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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO 43ª DO COLEGIADO DE EXTENSÃO DA FACULDADE UNB
PLANALTINA/FUP, REALIZADA NO DIA OITO DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS
14 HORAS.

No dia 08 de outubro de 2021, às 14h, teve início a 43ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade UnB
Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: Caroline Siqueira Gomide, Coordenadora de Extensão
da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado de extensão e das professoras representantes das áreas
aplicadas e membros (as) do Colegiado de Extensão da FUP: Profªª Otilie Eichler Vercillo (Ciências Exatas –
EXATAS), profª Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências Sociais e Humanas – CSH), Elizabeth
Maria Mamede da Costa (Ciências da Vida e da Terra – CVT) e a representante discente do Colegiado de
Extensão, Kamilla Torres Quintanilia Cunha e a estudante extencionista Franciele.

PAUTA

Pauta 1. Deliberação e aprovação de ações de extensão: 1. Curso - Programa CapGestão Cerrado – Curso
II: Gestão organizacional dos empreendimentos (DOP/CEFE) Coordenado pelo professor Mário Lúcio de
Ávila. Deliberação. Aprovada. 1.1 Curso Programa CapGestão Cerrado – Curso I: Facilitação de processos
participativos e multiatores. Coordenado pelo professor Mário Lúcio de Ávila. Deliberação. Aprovada. 1.2
Curso Ciclo de aulas abertas de "Eletromagnetismo e a vida no Campo. Coordenado pelo professor Nathan
Carvalho Pinheiro. Deliberação Aprovada. 1.3. Curso. Formação Continuada para educadores das áreas de
Reforma Agrária no DF e Entorno – Educação do Campo, Agroecologia e Projeto Pedagógico das escolas do
campo”. Coordenado pela professora Clarice Aparecida dos Santos. Deliberação. Aprovada. 1.4 Curso
Seminary Weekend. Deliberação. Aprovada.

Pauta 2 Avaliação da Semana Universitária – SEMUNI – 2021. A coordenadora do Colegiado de Extensão.
Caroline Siqueira Gomide fez uma prévia avaliação sobre a Semana Universitária da FUP, A semana foi
muito especial e com uma temática diversificada para o público alvo, ao passo que, no caso da FUP a sobre
carga de trabalho para os professores proponentes e para os demais membros do Colegiado. A SEMUNI –
2021 promoveu uma nova experiência com o uso do aplicativo Stream Yard. Entretanto a questão do acesso
ao SIGAA para o técnico do Colegiado de Extensão da FUP ainda é um problema, visto que a falta desse
acesso é um limitador para a eficiência e eficácia na gestão da extensão da FUP e na rapidez na tramitação
das ações. Os representantes do Colegiado sugeriram pautar novamente na CEX. Com relação as
frequências, para agilizar o lançamento e o processamento dos certificados, ficou decidido que o técnico
Ivonaldo Vieira iria baixar a lista de frequências de todas as atividades e encaminhar para todos os
coordenadores de atividade de forma individual.

Sem mais pontos a tratar, a quadragésima nona reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às
15h50m (quinze horas e cinquenta minutos) do dia 8 de outubro de 2021.

Documento assinado eletronicamente por Caroline Siqueira Gomide, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Planal�na, em 17/05/2022, às 14:27, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8052710 e
o código CRC DCBCA5D1.
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